
3. ročník – látka na 30. 3. – 3. 4. 

- Zopakovat si Antonína Dvořáka včetně nahrávek. 

- Pracovní sešit str. 50 celá, str. 51 cvičení 84 

 

Doplnění k cvičení 80 

Jedna z možností jak nejsnadněji nalézt paralelní mollovou stupnici ke stupnici durové. Paralelní 

molová stupnice začíná vždy od šesté noty stupnice durové. 

takže: 

Šestá nota ve stupnici C dur je nota A, to znamená, že paralelní stupnice k C dur je a moll. 

Šestá nota ve stupnici E dur je Cis, takže paralelní stupnice k E dur je cis moll. 

atd. 

Pokud bychom šli opačně, tak je to takto: 

Třetí nota v a moll je C, takže paralelní k a moll je C dur. 

Třetí nota v h moll je D, takže paralelní k h moll je D dur. 

atd. 

 


